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Mladi so gonilna sila Evrope, drugi Evropski mladinski teden, ki bo potekal od
5. do 11. decembra 2005, pa jim bo ponudil izjemno možnost, da oblikujejo
svojo Evropo in prihodnost. Raziskuj in razpravljaj, vključi se in prispevaj k
Evropi! To so sporočila, ki jih komisar Figel’ želi v teku Evropskega
mladinskega tedna 2005 prenesti na mlade . 

Evropski mladinski teden 2005 (EMT) bo tokrat mladim ljudem dal na voljo
mogočno ploščad, na kateri bodo lahko oblikovali pot razvoja Evrope in prispevali k
izvajanju Plana D Komisije o demokraciji, dialogu in razpravi. 

V teku EMT se bo EU pridružila 200 mladim ljudem, povabljenim iz vse Evrope, v
oblikovanju politike na konferenci v Bruslju, ki bo potekala pod naslovom "Mladi na
potezi". V središču razprave bodo tri ključna vprašanja: vključevanje mladih v
evropski projekt, premagovanje brezposelnosti in socialne izključenosti ter
pospeševanje aktivne udeležbe. 

Razen konference v Bruslju, bodo Nacionalne agencije programa MLADINA po vsej
Evropi organizirale še vrsto dogodkov na nacionalni, regionalni in lokalni ravni.
Rezultati programa MLADINA bodo tako poudarjeni skozi koncerte, kampanje,
delavnice in razprave. Vsaka država prispeva k skupnemu cilju EMT tako, da mladim
daje možnost udeležbe in jim na ta način omogoča, da se sliši tudi njihov glas.

Kot del EMT, bodo na slovesnosti ob podelitvi nagrad Youth Awards nagradili
najboljše primere projektov, ki so jih mladi izpeljali ob podpori programa EU
MLADINA. Ta program mladim omogoča, da se vključijo v dejavnosti, kot so
izmenjave, prostovoljne dejavnosti in mladinske pobude po vsej Uniji in tudi zunaj
njenih meja. Nagrajeni projekti bodo pokazali, kako so mladi najbolje izpolnili cilje
programa MLADINA: razvijanje veščin in sposobnosti, odkrivanje drugih kultur,
oblikovanje zavesti o Evropi in o tem, da si Evropejec, ter vključevanje najbolj
izločenih in prikrajšanih mladih ljudi. Zmagovalci – objavili jih bodo 5. decembra na
slavnostni otvoritvi tedna v novinarskem središču Komisije – bodo izbrani iz petih
različnih kategorij. 

V ETM 2005 se lahko vključi vsak, informacije pa so na voljo na Evropskem
mladinskem portalu (http://europa.eu.int/youth/index_en.html). Mladi lahko tukaj
izvejo, kako se lahko udeležijo in stvari spremenijo ter kako se povežejo med seboj,
da bi izmenjali informacije in ideje. 

Vseevropske medijske informacije: Anoush der Boghossian, Hill & Knowlton na +32-2/737.95.00 ali elektronskem
naslovu adboghos@hillandknowlton.com. 

Dodatne informacije o Evropskem mladinskem tednu poste prejeli v prihodnjih tednih. Novinarji se bodo lahko
udeležili programa v Bruslju, kakor tudi različnih dejavnosti, organiziranih na nacionalni ravni.  
Dopolnilne informacije za novinarje: dodatne informacije o Evropskem mladinskem tednu in programu Mladina;
dodatne informacije o nominiranih projektih za Youth Awards; seznami po državah s podrobnostmi o dejavnostih, ki
se bodo v teku Evropskega mladinskega tedna odvijali v vsaki državi; program dogodkov v Bruslju.

Informacije Evropske komisije: prosimo, da se obrnete na Merete Mikkelsen na +32-2/298.46.14, elektronski naslov:
merete.mikkelsen@cec.eu.int ali Bernda Spanierja na +32-2/295.61.97, elektronski naslov: bernd.spanier@cec.eu.int
ali na spletni naslov: http://europa.eu.int/comm/youth/youthweek/index_en.html 
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